13+575 13+675
13+575.00 W N W N
0.00 0.62 0.8 0.5
> i 5 Hmb] [P_N[mb] 13+675.00 H[mb] [P_N[mb]
o 8 © - 2,5 1.8 9 03 7,0 2,0
I L % o
© _n o © =
13+580,19
13+580.19 W N
. - 0.00 0,50 13+693,44
g 2 : H[mb] |[P_N [mb] W N
8 ¢ g 0% 24 2.5 0.7 0.5
3 % H[mb] |P_N [mb]
# 9.8 3.8
13+599.58
13+599.58 W N
04 59 13+693.44
L e 2 8 o 5
5 @ g, oy _ H[mb] |P_N [mb] e 2
© @ ©g o 71 2,3 o ay g
< © o= 2.0% — % — = —
3 — h:% e e ——— —
a 13+614,02
W N
13+614.02 0.4 3.1
S § & So N H[mb] [P_N[mb]
3 @ 3 = I ' 71 2.3 km 13+700.00
© 2.0% W N
13+700.00 2.0 0.61
H[mb] |[P_N [mb]
© R 98 3,9
S8
% 3.3% Al
13+625 | — hﬂ* = I ————
W N T === :%” I
0.4 2.2
H[mb] |P_N [mb]
538 2.1
13+725.00 \"; 13”25-?\?
o & 1,0 1,0
% S H[mb] [P_N [mb]
; vl 11,2 5,0
13+635 5% : :
W ~N | = 2y (WPt
0.3 0.65 ~ —
13+635.00 | HImb] |P_N [mb] o
S 8 5 %0 ~ 3,6 1,0
% 3 §§ §'%Z§2 ¥ C\T13+750.c;?
© a = . %
< =t 0.40 0.09
13+750.00 HImb] [P_N [mb]
® 5 8 1,6 1,5
© Lo
o o0 2L
13+650.00
13+650
N & o \\% N
© T S - )
23 5 % H0.1b P (r)\f b
© © 2.0% [mb] [P_N [mb] . . o :
— 3.0 1.0 H - Powierzchnia zdjecia darniny [mb]
P_N - Powierzchnia plantowania nasypow [mb]
W - Pole powierzchni wykopu [m?]

N - Pole powierzchni nasypu [m?]



AutoCAD SHX Text
2.0%

AutoCAD SHX Text
2.0%

AutoCAD SHX Text
2.0%

AutoCAD SHX Text
2.0%

AutoCAD SHX Text
2.0%

AutoCAD SHX Text
2.0%

AutoCAD SHX Text
2.0%

AutoCAD SHX Text
-6.0%

AutoCAD SHX Text
-0.2%

AutoCAD SHX Text
-2.0%

AutoCAD SHX Text
-6.0%

AutoCAD SHX Text
-2.0%

AutoCAD SHX Text
2.4%

AutoCAD SHX Text
3.3%

AutoCAD SHX Text
-2.0%

AutoCAD SHX Text
6.0%

AutoCAD SHX Text
-6.0%

AutoCAD SHX Text
-2.0%

AutoCAD SHX Text
6.0%

AutoCAD SHX Text
2.0%

AutoCAD SHX Text
2.0%

AutoCAD SHX Text
2.0%

AutoCAD SHX Text
2.0%

AutoCAD SHX Text
2.0%

AutoCAD SHX Text
2.0%

AutoCAD SHX Text
2.0%

AutoCAD SHX Text
2.0%

AutoCAD SHX Text
2.0%

AutoCAD SHX Text
6.0%

AutoCAD SHX Text
2.0%


